

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

CONTRA EL CINE DE SOCIEDAD INMORAL

La campaña de Prensa que se ha realizado, y que continúa su curso en Estados Unidos, ha encontrado un eco simpático en Roma y L' Osservatore, ha lanzado varios artículos editoriales de alto valor, en que da aliento a los cruzados pro moralidad y sienta las normas que el Pontífice ha defendido.

El mismo Pontífice, al recibir una delegación de Prensa del Comité Internacional de Cuidado del cine, presentada por M. Clemente Wildiers les dijo que nadie negaba todo el bien que podía traer la sociedad del cine cuando estaba encaminada a propagar la verdad y ser una fuerza para la virtud; pero desgraciadamente el hombre, paganzado, lo había convertido en formidable vehículo para el vicio y para la maldad.

Les dijo S. S. que recibía comunicaciones del mundo entero, de obispos, de misioneros, de personajes católicos, que le hacían ver con clamores las plagas morales que estaba sembrando cada día el cinema corruptor con una profusión y eficacia que le llenaba el alma de pena.

Cuan grave, señaló, es la responsabilidad de la Prensa que olvidando su papel de maestra de la verdad y de guía del pueblo, tantas veces sirve como propagandista del cinema infame y lujurioso por medio de los avisos pagados muy bien. Dan como pretexto que, si no publican esos avisos, tendrán menos entradas; es como entregarse a crímenes vergonzosos o comerciar con la conciencia del pueblo.

Dice: «Es necesario aplicar al cinema las mismas leyes que deben regir la obra del arte, que tiene por objetivo esencial y por razón de ser la elevación moral del hombre».

El lenguaje de las estadísticas es impresionante: «los que han asistido al cine en el pasado mes de septiembre en el mundo entero son ochenta y siete millones de personas. ¿Cuál habrá sido el porcentaje de obras morales educadoras, dignas de ser contempladas y recomendadas? Seguramente, la mínima parte...»

Viaje de prácticas

Esta mañana a las ocho, marcharon Caravaca y Moratalla en viaje de prácticas, los alumnos de la Escuela de Estudios especiales de Intendencia de la Armada. Con ellos van el Director y los profesores de dicho Centro.

Visitarán las obras que ejecuta la Mancomunidad de los Canales del Tago y estarán de regreso el próximo lunes.

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado de Madrid el Alcalde don Eduardo Bonet.

—A Valencia marchó don José de Murcia con su esposa y su bella hija María Teresa.

NOTAS VARIAS

Ha dado a luz una niña la señora doña Magdalena García, esposa de don Teodoro López Camazón. Ehora buena.

—El día 20 miércoles a las cinco de la tarde se celebrará en la parroquia del Carmen el enlace de la encantadora señorita Margarita Sánchez Laá Sauvalle con el contador de navio don Julio López Rapallo.

—El próximo lunes celebra su fiesta onomástica nuestro distinguido amigo el Rector de la Iglesia de la Caridad don Gabriel Cebrián.

ENFERM

Se halla enfermo el presidente de la Cámara de Comercio don Manuel Dorda.

LETRAS DE LUTO

Seguido de numeroso y distinguido acompañamiento se verificó ayer tarde el sepelio del cadáver de la respetable señora doña Sebastiana Guerrero Naranjo, viuda de Pérez Castellano, que ha fallecido en el barrio Peñal a los 78 años de edad. Descanse en paz.

A su familia, particularmente a su hijo político don José Cano, Inspector del Cuerpo de Vigilancia, enviamos nuestro más sentido pésame.

DE PROCESIONES

El alcalde señor Bonet ha visitado durante su estancia en Madrid a nuestros distinguidos paisanos el Subsecretario de Marina don Juan Muñoz Delgado, entusiasta procesionista, y al señor Rocha, haciéndoles entrega de una instancia para el Presidente del Patronato Nacional del Turismo, solicitando ayuda económica para propaganda y realce de nuestras fiestas de Semana Santa.

Mañana saldrá la escuadra de granaderos de la Colradia Marraja, integrada por distinguidos jóvenes, recorriendo nuestras calles y plazas.

El domingo 24 saldrán los granaderos «californios».

Invitado por los médicos de la Armada con destino en esta Base Naval vendrá a Cartagena para presentar nuestras procesiones el ilustre doctor don Gregorio Marañón.

Academia Calero

Preparación para la carrera de Derecho.

Honda 37 y 39

Por el alma del general Primo de Rivera

Con motivo de cumplirse el quinto aniversario de su muerte, esta mañana se celebraron sufragios en la capilla de San José de la iglesia de la Caridad por el alma del general Primo de Rivera, organizados por un grupo de admiradores de aquel gran patriota que logró la pacificación de Marruecos.

Presidieron el acto el ex alcalde don Alfonso Torres y varios ex concejales de la Dictadura y concurrieron numerosas personas de ambos sexos.

Ofició la misa el rector de Alumbres don Juan José Fernández Cano. Descanse en paz el ilustre general español.

Teatro Circo

«Los tres cerros, Perico»

Con el conocido recurso del parecido de dos hermanos gemelos han urdido los señores Custodio y Fernández Rica una comedia que consigue entretener y hacer reír al público. Con extraordinaria habilidad consiguen los autores mover los muñecos de la farsa, y complicar el asunto para resolverlo después a gusto de todos, dando lugar estas complicaciones a graciosas situaciones cómicas, sin necesidad de llegar al chiste buscado y retorcido.

El desarrollo del asunto hace que abunden las escenas piscarecas y las frases de doble sentido, lo que empaña la limpidez de la obra.

La interpretación excelente, sobre todo Mary Delgado que supo darle a su papel la desenvoltura y gracia que requería. Lola Ramos de la Vega, Paz Tejuelo, Vivares y María Álvarez desempeñaron muy bien sus respectivos papeles mereciendo los aplausos del público al finalizar todos los actos.

C. C.

FUTBOL

El gran encuentro de mañana

Mañana el Stadium será teatro de una gran jornada. El «Nules y nuestro titular se disputarán en este partido la clasificación para intervenir en el campeonato de España.

Cuanto pudiéramos decir de la transcendencia del encuentro, es poco ante la realidad. El «Cartagena» bailando difícilmente el pasado domingo, sabrá poner en este partido todo su entusiasmo y buena voluntad para conseguir el triunfo definitivo.

Será pues una gran jornada la de mañana y ofrecerá un buen aspecto el campo cartagenero. El partido empezará a las cuatro.

LA "CARTAGENERA" Y "ROYAL"

DE JUAN MAESTRE

PUERTA DE MURCIA

Ofrecen, con motivo de las próximas fiestas: San José, Viernes de Dolores, Semana Santa, etc., exquisitos trabajos de confitería y repostería, ya muy acreditados y aceptados por su escogida clientela.

Bendición del Banderín de la Juventud Tradicionalista

Mañana en los salones del Circulo Tradicionalista de esta ciudad se verificará el acto solemne de la bendición del Banderín que la señorita Josefina Nieto (q. e. p. d.) regaló a esta Juventud como madrina de la misma. Con motivo de este acto se ha organizado un programa de fiestas, a las que se invita a todos los asociados y personas simpatizantes a la Causa.

A las nueve de la mañana, misa de Comunión en la Caridad.

A las 9:30 desayuno íntimo en los salones del Circulo.

A las 11 un partido de foot ball en el campo del C. D. Los Tigres, en el que jugarán el D. Tradicionalista y el C. D. Español.

A las 4:30 de la tarde bendición del Banderín en la capilla del Circulo con asistencia de Margaritas, Requetés, Juventud y varios oradores que disertarán sobre temas variados.

A las 6 un vino de honor al Jefe Local y Directivos.

NOTA.—Para asistir al partido de foot-ball y al vino de honor es necesaria la invitación.

Fiesta en el Patronato

Mañana celebrarán los jóvenes del Patronato del Sagrado Corazón de Jesús solemnes actos para festejar el onomástico de la Superiora de aquel Centro Sor Josefina Pescador y del capellán del mismo don José Cebalero de Lama.

Por la mañana a las ocho y media habrá comunión general y misa cantada.

Por la tarde a las cinco se verificará una gran velada cuya primera parte será literario musical. En la segunda parte se representará la preciosa zarzuela en dos actos «El suave pontífice» por el Cuadro Artístico de los Hijos de María.

Se invita a estos actos a las familias de los alumnos, asociados y protectores del Patronato.

JUNTA de Protección a la Infancia

NUMERO PREMIADO AYER

106

Las alteraciones de la próstata

Cómo evitar la operación

Es generalmente en las proximidades de la cincuentena cuando la próstata se inflama, aumenta de volumen. El enfermo siente deseos tan frecuentes como imperiosos de orinar. Durante la noche tiene que levantarse repetidas veces. Experimenta sensación de quemaduras en el conducto urinario, además de pinchazos que se irradian por el periné y el bajo vientre. Las micciones se hacen cada vez más dolorosas, la vejiga se vacía incompletamente (retención) y muy pronto el desdichado prostático se ve obligado a recurrir a los sondajes repetidos, algunas veces a la «sonda permanente», que constituye una amenaza de operación.

Los tratamientos externos: lavados, masajes, no son más que paliativos que no atacan la causa del mal. Solamente un tratamiento interno es capaz de descongestionar la próstata. Las sales halógenas de magnesio, tomadas bajo la forma de gageas de Magnogene, son desde este punto de vista, de una eficacia poco corriente. La experiencia ha demostrado que una cura continua de Magnogene calma la inflamación de la próstata. Se aprecia cada día sus disminuciones de volumen. Desaparecen igualmente las sensaciones de quemaduras y los pinchazos. La vejiga se vacía completamente y los deseos de orinar son menos frecuentes, menos tiránicos; los micciones vuelven a hacerse normales. El efecto del Magnogene se traduce en una mejora en el estado general, que en algunos casos toma el aspecto de un verdadero rejuvenecimiento. El extracto de una comunicación presentada en la Academia de Medicina de París, describiendo los efectos y resultados de este nuevo tratamiento, será enviado gratuitamente a quienes solicite de la Sección J. Apartado 546, Madrid.

Carreras de galgos

El Club Galgo Cartagenero ha organizado para mañana a las 11 siete interesantes carreras, destacándose las dos últimas en las que participarán los mejores galgos de la región. La cuarta será de vallias y la demás lisa.